

安徽省安装和机械设备协会文件

安机协〔2019〕15号

关于印发安徽省安装和机械设备协会 推荐中国安装工程优质奖（中国安装之星） 参评项目工作细则的通知

各会员单位：

为提升我省安装工程创优水平，认真落实组织好每年中国安装工程优质奖（中国安装之星）申报工作，在广泛征求意见的基础上，协会制定了《安徽省安装和机械设备协会推荐中国安装工程优质奖（中国安装之星）参评项目工作细则》。并经协会第七届四次理事（扩大）会议审议通过，现印发给你们，请遵照执行。

附：《安徽省安装和机械设备协会推荐中国安装工程优质奖（中国安装之星）参评项目工作细则》



附件：

安徽省安装和机械设备协会推荐中国安装工程 优质奖（中国安装之星）参评项目工作细则

中国安装工程优质奖（中国安装之星）是2009年12月，经国务院纠风办、监察部等九部门组成的全国清理整顿评比达标表彰办公室审查批准的表彰保留项目。是我国安装行业最高工程质量奖，也是专为机电安装企业设立的工程质量奖，是国家级工程质量奖项。具体评选工作由中国安装协会负责组织实施。评选范围涵盖了工业领域的新建、改建、扩建项目的安装工程和公用、民用建筑的安装工程。评选活动包括申报推荐、复查评审、公示表彰，周期为两年，每年评选一次，每两年颁奖一次。评选数额按当年申报数量90%-95%优选。为了“公开、公正、公平”推荐中国安装工程优质奖参评项目，依据中国安装协会《中国安装工程优质奖（中国安装之星）评选办法》（2019年修订版），结合我省实际，特制定本细则。

一、申报中国安装工程优质奖的项目是指在我国境内已经建成使用或投入生产一年以上三年以内新建、扩建、改建，通过竣工验收的民用建设项目和工业生产、交通运输建设项目中的机电安装工程。本着会员单位自愿申报、非会员单位办理入会手续后方可申报的原则，申报当年奖项的项目必须是上年度8月31日以前

2周年内、已完成竣工验收备案并投入使用的建设工程。符合要求的企业将基本情况报送协会备案，由协会初审推荐。

二、中国安装工程优质奖是全过程的精品工程，需要协会和申报企业之间的密切沟通和合作，企业应按照申报时间节点要求，积极配合协会开展相关工作，保证中国安装工程优质奖申报、推荐、评审工作能够按时按质的完成。

三、中国安装工程优质奖每年申报主要时间节点如下所示，各申报单位应密切关注中国安装协会网站（<http://www.azxh.cn/>）和安徽省安装和机械设备协会网（<http://www.ahajx.cn/>），掌握最新动态，按照节点要求及时申报。逾期未报者，协会不再为其补办申报条件中规定的文件及证明材料。

1、开始申报

每年1-2月份，根据中国安装协会安排，对符合申报条件的企业项目进行摸底，秘书处接收企业电子版和纸质版的申报资料。

2、工程初审

结合中国安装协会评审条件，邀请3-5名中国安装协会专家对我省申报资料和工程实地，进行不少于2次的质量检查（安装过程中检查和工程竣工后检查），由专家组分别出具中国安装协会《安装工程质量检查评议报告书》，内容包含完备的检查记录和评价结论。协会根据专见意见，通知申报企业在有效时间内完善资料、整改现场，初审合格视同获得省级优质工程奖。最终，由

协会出具推荐报告，方可进行中国安装协会网上申报。

3、组织学习

每年5月份，根据中国安装协会通知，组织开展当年拟申报中国安装工程优质奖的企业参加“全国创精品机电工程研讨会暨现场观摩会”，学习评选办法和申报流程，由我会领取网上申报卡，统一发放。

4、网上申报

每年网上申报时间在5-6月份，领取到申报卡的企业登录中国安装协会网站“中国安装工程优质奖网上申报”端口，凭申报卡号和密码，在线填写申报表、上传附件材料等，合格后在线打印纸质申报资料上报协会，由协会填写推荐意见盖章后，统一邮寄给中国安装协会。

5、工程复查

每年10月份开始，根据中国安装协会对我省中国安装工程优质奖复查工作的时间安排，协会协调申报企业做好复查的前期准备工作，并陪同复查专家组进行工程实体的复查。

6、确定名单

根据我会提出的拟推荐参评项目方案，及《中国安装工程优质奖评选办法》“评选数额按当年申报数量90%-95%优选”规定，本着“优中选优”和“公开、公正、公平”原则，最终根据中国安装协会复审结果确定入选名单。

7、获奖表彰

中国安装协会对符合条件的工程进行评审结果公示。公示期满后，将对入选中国安装工程优质奖的单位 and 突出贡献者进行表彰。同时，根据中国安装协会要求，凡当年申报中国安装工程优质奖的企业，初审合格的可视为具有省级优质工程的水平，将获得“安徽省安装工程优质奖”称号，协会将对申报企业发放证书和奖牌。

本细则自印发之日起施行。